

Ötmillió – aranyban

Egy női vezetőt ellenőriztek a rendőrök április 25-én reggel a Rákospatak utca és a Csömöri út kereszteződésénél. A nő kocsjában 5 millió forint értékű ékszert találtak, amelyet ő (elmondása szerint) javításra, piackutatásra és bizományosi értékesítésre kapott meg. A rendőrök ezt a magyarázatot nem fogadták el, lefoglalták az ékszereket, s egy idézést adták át a nőnek, hogy utólag tisztázhassa majd az ékszerek eredetét. Ezután beültették a rendőrautóba, s átfuvarozták a fél városra a nő lakásához, hogy ott majd házkutatást tartsanak, további ékszereket keresve. Amikor kiderült, hogy a nő élettársa is otthon van, akkor eltekintettek a házkutatástól, és elmentek. A nő később jelentkezett a rendőrségen, de az ékszerek lefoglalásáról senki nem tudott semmit. Nyomozás indult az ügyben, s az sem kizárható, hogy az ékszereket eltulajdonító személyek valóban rendőrök voltak, s ezért az ügybe bevonták a rendőrség belső biztonsági szolgálatát is. A károsult elmondása szerint a két férfi sárga láthatósági mellényt viselt, a rendőrautón BIT-es rendszám volt, s azok ketten olyan kifejezéseket használtak (mint például a hatósági tanú emlegetése a házkutatás kapcsán), ami arra utal, hogy ismerik a rendőrségi eljárások menetét. A zuglói rendőrség kéri, hogy aki a képen látható férfiakat felismeri, jelezze azt a 107-es vagy 112-es ingyenesen hívható telefonszámon.



Szatír – darálóval

A Pillangó park egyik háza mögött egy fiatal lányt szemelt ki egy szatír: elővette nemi szervét, és önkielégítő mozdulatokat végzett, majd elindult a Fogarasi út irányába. A lány ijedten hazaszaladt, szólt az anyjának, aki sietve a szatír után indult. Utól is érte, kérdőre vonta, s dulakodni kezdtek, amitől a fiatalember elejtett egy csomagot, majd futva elmenekült a Tesco irányába. A mama megtette a feljelentést, s ehhez mellékelte a csomagot, amelyben egy kávédaráló volt. Mint kiderült, ezt a Tescoban bankkártyával vásárolták. Rövidesen meglelt a bankkártya tulajdonosa is, akit a bejelentett címén hiába kerestek (a sértett és a mama a nyilvántartásban lévő fénykép alapján egyértelműen felismerte az elkövetőt). Kiadták az országos körözést, aminek alapján a Dunántúlon elfogták az ifjú szatírt, aki ellen lefolytatták az eljárást, s az ügyet a zuglói rendőrök május végén vádemelési javaslatlatt átadták az ügyészségnek.

Csukják be az ablakot

Itt a nyár, amikor éjjel is nagyon meleg van, nem győz az ember szellőztetni. A betörők tudják is ezt, s kihasználják az adódó lehetőséget. Az elmúlt egy hétben az agglomerációban három olyan betörés is történt, amikor éjjel kipakolták a ház alsó szintjét, miközben a tulajdonosok békésen aludtak a felső szinten. Minthárom eset jó félmillió kárral járt: vittek készpénzt, ékszert, mobiltelefont, laptopot, műszaki cikkeket – hol mit találtak éppen. Nagyon fontos, hogy számítsanak az ilyen hivatlan éjszakai látogatókra, csukják be az ajtót, ablakot, kapcsolják be a riasztót (ha van), s legfeljebb olyan helyen szellőztessenek, ahol az ablakon rács gátolja meg a behatolást – tudatták lapunkkal a kistarcsai rendőrörsön.

Sikeres elfogások

Május 23-án éjfélkor a rendőrök a XVI. kerületi Thököly úton a Sashalmi piacon, a bódék között egy alakra figyeltek fel. Behajtottak a piac területére, hogy megnézzék, mit keres ott valaki ilyen későn, erre az alak futva menekülni kezdett. A rendőrök követték, s nemsokára megtalálták az újságos bódé mellett, a földön kuporogva. Iratok ugyan nem voltak nála, azonban a bement személyi adatai alapján kiderült, hogy a 29 éves férfit a kőbányai rendőrök körözik kábítószerrel való visszaélés miatt. Ez alkalommal ugyan kábítószerrel nem találtak nála, de a körözés alapján elfogták, s átadták a X. kerületi kollégáknak.

Május 23-án este 11 óra tájban a XVI. kerületi Csömöri út egyik sörözőjében ellenőrizték a rendőrök a vendégeket, s találtak két román állampolgárt, akikkel gondok adódtak. Egyikükről kiderült, hogy a bevándorlási hivatal döntése szerint még ez év februárjában el kellett volna hagyni az országot, de ezt nem tette meg. A másikuk pedig nem tudta magát igazolni, mivel állítólag ellopták az iratait. Mindkettejüket előállították a kapitányságra, az utóbbit átadták a bevándorlási hivatalnak, hogy rendezzék ott az iratok hiányát, másikuk ellen pedig jogtalan belföldi tartózkodás miatt gyorsított eljárást indítottak, bíróság elé állították a férfit, s a bíróság már döntött is a kitoloncolásáról.

Országos hírű Úrnapi körmenet Csömörön



Az ország minden tájáról érkeznek Csömörré érdeklődő vendégek, amikor az Úrnapi körmenetre kerül sor. Nem volt ez másként május 29-én sem, amikor felvételünk készült az Úrnapi körmenet pazar virágdíszítéséről. Szinte hihetetlen, de a 10 órai szentmise kezdetére Csömör négy utcáját összesen 3 ezer méter hosszban friss virágszirmokból kirakott összefüggő virágszőnyeg díszítette – ez fantasztikus látványosság. A körmenet által érintett

utakat természetesen lezárták, s a sétáló turisták is nagyon vigyáztak, nehogy kárt tegyenek a virágszőnyegben. A díszítés egyékként hajnali öt órakor kezdődött, s a körmenet által érintett ingatlanok tulajdonosai készítettek a virágdíszítést a portájuk előtt (ahol kellett, esetleg a szomszédos ingatlanok előtti részre is besegítettek), majd a művek elkészülte után permetezővel locsolgatták a virágszirmokat a rekkenő kánikulában.

A Budapest XVI. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Városgazdálkodási Irodája tájékoztatja a XVI. kerületben közlekedőket, hogy június hónapban csatornaépítési munkálatok miatt több fő közlekedési útvonalon is forgalomkorlátozások, útszakaszok lezárása és buszmegállók áthelyezése történik meg.

Június 6-tól kezdődően a Mátyás király utcában, a Hermina út és a Budapesti út között a csatorna teljes útlezárással épül. A piros 144-es, a piros 44-es és a 192-es buszt elterelik a János utcára. A Mátyás király utca - Budapesti út kereszteződésénél lévő buszmegállók ideiglenesen megszűnnek. A munkálatok befejezése július 10-re várható.

Útlezárások a XVI. kerületben

A Csömöri úton, a János utca és az Akácfa utca között az építés miatt felpályás útlezárás és jelzőlámpás forgalomirányítás lassítja majd a közlekedést. A János utcai csomópont építésének idején várhatóan négy napig a 144-es buszok a János utca helyett a József utcán mennek át a Rákosi útra, emiatt a János utcai megállók kimaradnak. A munkálatok várhatóan június 30-ra fejeződnek be.

Az Újszász utcában, a Huszár utca és a Farkashalom utca között felpályás útlezárás és jelzőlámpás forgalomirányítás lassítja majd a közlekedést. A csatornaépítés befejezése július 10-re várható.

A Batthyány utcában, a Csömöri út és a Szent Korona utca között felpályás útlezárás lesz, jelzőlámpás forgalomirányítás fogja lassítani a közlekedést. A munkálatok befejezése augusztus 15-re várható.

Június 20-tól kezdődően a Bökényföldi úton a Tánacsics utca és a Veres Péter út között felpályás, jelzőlámpás útlezárás fogja lassítani a forgalmat. A buszmegállót áthelyezik az építés idejére a Bökényföldi út 48. szám elől a Bökényföldi út 42. sz. ház elé. A munka befejezése július 3-ra várható.

Kéri, hogy aki teheti, válasszon más útvonalat! A munkálatok ideje alatt kéri a lakosság és a közlekedők türelmét és megértését.

KÖNYVTÁRSZÁLLÍTÁS
KONTÉNERES
ÁRUSZÁLLÍTÁS
ÁRUSZÁLLÍTÁS

Sitt • Lom • Szemét
Törmelék • Hulladék
4, 8, 12 m³ konténerek
Sóder • Homok • Termőföld

Tel/fax: 222-2328
Mobil: 06-20-935-2651
Rendelés esetén 1 üveg pezsgőt adunk ajándékba Önnek!

ASZTALOS
Egyedi bútorok
tervezése és kivitelezése
Épület- és bútorasztalos munkák széleskörű választéka

- több mint 10 éves tapasztalat
- referenciák, XIV. kerületi telephely
- ingyenes helyszíni felmérés, tanácsadás
- árajánlat 48 órán belül

Faházak teljes körű kivitelezése
Egyedi lépcsők készítése
Magánszemélyeknek
10% kedvezmény

Tel/fax: 220-1931
Mobil: 06-70-202-2808, 06-30-624-9121

Hydra
Fürdőszobaszalon
KISTARCSA, Deák F. u. 10.
(Suzuki szalonnál, át a híd alatt)
Tel: 28/470-974, 06-20-969-1458 • Nyitva: H-P: 8.30-16.45

Csempék, padlólapok nagy választékban és egyéb fürdőszoba felszerelések!
A MULTIKNÁL KEDVEZŐBB ÁRAKON!

TÜZÉP
KISTARCSA, Kossuth L. u. 29. (Nagytarcsa felé a falu szélén)
Tel: 28/473-398, 06-20-969-1458 • Nyitva: 7.30-16.45

- HAGYOMÁNYOS ÉPÍTŐANYAGOK
- NYILÁSZÁRÓK
- 4 cm DRYVIT RENDSZER

1200 Ft/m² (szin nélkül)
A színt ráér kiválasztani!
ÉPÍTŐIPARI TERVEZÉS, KIVITELEZÉS